

2026/2/3 上午 01:37:29

美國俄州克里夫蘭中文書院 2021 農曆新年慶祝大會（線上）

#美國 #俄州 #克里夫蘭中文書院 #農曆新年 #慶祝大會

克里夫蘭中文書院

活動時間：2021-02-20

俄州克里夫蘭中文書院於2月20日舉辦「2021年農曆新年慶祝大會」，由董事長鄭有為及校長廖宮慶主持，校方並安排學生表演新年應景活動，當日計有駐芝加哥辦事處副處長陳彥峯、組長洪中明、教育組組長董慶豐、芝加哥僑教中心主任劉綏珍、副主任黃慶育及該校師生與家長近80人上線參與。

鄭有為及廖宮慶首先致詞歡迎大家熱情參與線上新年活動，陳彥峯代表駐處肯定該校長期推廣正體字及臺灣文化，劉綏珍亦致詞感謝該校多年來協助推動數位華語文教學，及傳揚臺灣多元文化成效斐然，並表示該校去年與臺中市瑞穗國小合作試辦國際數位學伴計畫，績效卓著，深獲僑委會肯定，本年並將該計畫推廣到全球各地僑校，期盼未來該校能持續推動計畫，擴增臺美青少年之交流互動。

當日活動首先由學生表演祥獅獻瑞與電音三太子熱鬧開場，再由學校老師將新年吉祥話以中、英雙語向大家賀年，緊接著由Pre-K幼幼班小朋友以可愛的童音賀新年，並由各年級學生表演精采的節目，獲得與會來賓及家長熱烈的掌聲，活動另準備豐富的抽獎禮品，氣氛熱絡充滿濃郁年節氣氛，最後在與會人員互賀新年聲中圓滿結束。

另一項活動重點是藉由春節活動來推廣臺灣文化，特別是美食。說到臺灣美食，各式特色小吃往往勾起許多臺灣僑胞對故鄉的思念，本校依循往例在春節活動時安排臺灣小吃的展演活動。因受疫情的影響，本年度的小吃展演採網路登記後統一發送，由本校義工家長為俄州東北區的僑胞與主流人士提供7道臺灣的美食，分別是油飯、肉燥飯、牛肉麵、飯糰、蘿蔔糕、車輪餅與臺式奶茶，並於2月1日起至2月10日的每日發送完畢。

本校亦在線上春節慶祝大會會後發布公告，感謝僑委會的贊助及臺灣小吃籌備委員會與7位義工家長的支持。當地僑胞與主流人士對於本校提供的臺灣美食讚不絕口，也加深對臺灣多元文化的正面印象。

(本文部分節錄自僑委會新聞稿：

https://www.ocacnews.net/overseascommunity/article/article_story.jsp?id=273698)

2026/2/3 上午 01:37:29

美國俄州克里夫蘭中文書院 2021 農曆新年慶祝大會（線上）

#美國 #俄州 #克里夫蘭中文書院 #農曆新年 #慶祝大會

克里夫蘭中文書院

活動時間：2021-02-20



PreK幼幼班的精采演出



熱鬧舞獅開場秀